
 
 

 

 

Enquête de satisfaction 

Bilan des Journées Portes Ouvertes 28-29-30 Octobre 2014 

 
Synthèse des questionnaires 
 

Présentation 

 

A partir du questionnaire d’évaluation  remis  aux visiteurs pendant les  trois journées 28, 29 
et 30 octobre, le nombre total des personnes qui ont pris part à ces journées s’étale sur 501. 
 
Une diverse catégorie de visiteurs a été constatée, néanmoins la majorité des personnes 
ayant répondu aux questionnaires sont des étudiants, comme le démontre le graphique ci-
dessous : 
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Attentes vis-à-vis d'une future journée  
 

 

La majorité des visiteurs ont  émis le  souhait de renouveler  les journées.  

 

Ci dessous un graphique représentatif des différents avis : 

 

 

 

 
 

Les commentaires :  
 

1/ « organiser souvent des JPO tout au long de l’année » 

2/ « organiser des JPO au niveau des universités» 

3/ « organiser des JPO par région pour plus de sensibilisation et aussi au milieu universitaire» 

3/ « renouveler ce genre de rencontre au niveau national et régional » 

رىالرجاء  تخصيص  أيام  أخ » /4  » 
 « تمديد  أيام  الأبواب  المفتوحة » /5
 « جعلها أيام  رسمية سنويا» /6
 الإكثار من مثل هذه الأيام لإعلام أكثر و توعية مستمرة للمواطنين» /7
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Pas du tout                                    


